



Objava za medije

Inicijativa “Za pametne ljude i pametan grad” spremna za parlamentarne izbore

Moguće povezivanje s Mostom Bože Petrova i Ivanom Kovačićem iz Omiša, ali i svima drugima koji će isključivo djelovati po principima znanja i stručnosti, a ne po osobnim interesima

Split, 10. veljače 2015. - Izlazak Inicijative „Za pametne ljude i pametan grad“ na parlamentarne izbore najavljen je danas na konferenciji za medije u Splitu. Nositeljica Inicijative Marijana Puljak najavila je sa svojim suradnicima Dašom Dragnić i Renatom Čupićem, da zasad razmatraju mogućnost povezivanja s Mostom Bože Petrova i Ivanom Kovačićem iz Omiša, ali pozivaju i sve zainteresirane za mijenjanje političke kulture u Hrvatskoj.

Stavovi predstavnika Inicijative su da trenutačna politička situacija u Splitu, kao i u cijeloj Hrvatskoj, nije u skladu sa stavovima i vrijednostima za koje se Inicijativa „Za pametne ljude i pametan grad“ zalaže. Stoga žele okupiti stručne i poštene ljude, koji su spremni mijenjati aktualnu političku kulturu i postojeće modele, potaknuti društveni i gospodarski rast te staviti interese društva ispred svojih osobnih interesa.

- Riječ je o procesu koji predstavlja veliki izazov, obavezu i odgovornost, a kojeg su članovi Inicijative, zajedno s partnerima iz cijele Hrvatske, spremni preuzeti na sebe i pokušati utjecati na budućnost ove zemlje. Planiramo to i postići tako što ćemo se povezati s ljudima sličnih razmišljanja, onima koji žele raditi i javno djelovati isključivo po principu znanja i struke, a ne osobne koristi – istaknula je **Marijana Puljak**, nositeljica Inicijative.

Potencijalni partneri Inicijative svakako su oni koji dijele jednaku potrebu za promjenama i novim načinom djelovanja, koji su svjesni da su rješenja teška i da je sve što je moguće obećati, zapravo, znanje i puno rada. S nekim opcijama, unatoč njihovoj novosti i svježini, najvjerojatnije ne bi mogli naći zajednički jezik, jer ono što oni predstavljaju ne uklapa se u viziju Pametnog grada. Prioritet su sadržaj i program, a tek onda koji će ih ljudi provoditi u praksi, tako da zasad nitko od njih ne razmišlja o

funkcijama i saborskim mandatima, već što su najveći problemi u zemlji i kako ih najpametnije riješiti.

Inicijativa je u Splitu, svojim radom i aktivnošću, pokazala da politika može biti drugačija, dokazala je da se i bez kompromisa i političke trgovine može uspjeti na lokalnoj razini, no ne podcjenjuju kompleksnost upravljanja državom. Primjerom su kroz ove dvije godine pokazali kako im nije važan osobni interes, ne trguju i ne rade neprincipijelne kompromise. Dokazanu vjerodostojnost i integritet namjeravaju prenijeti na državu jer je to jedina šansa za ovo društvo.

- Da bi se najkvalitetnija rješenja pronašla i realizirala, neophodno je u društvo vratiti odgovornost i kulturu dijaloga. U Hrvatskoj se zaboravilo razgovarati – svrstavamo se u stranačke blokove i ne želimo čuti što drugi govore. Na žalost, trenutačno je puno ljudi na političkoj sceni koji pričaju ono što uopće ne misle, povlađuju određenim opcijama ili, još gore, pobuđuju strahove kod ljudi, a sve da bi ih pridobili na svoju stranu. Takvi pojedinci nisu opcija s kojom bi Inicijativa surađivala i gradila hrvatsku budućnost. Potrebno je razmišljati o tome što je dugoročno najbolje za cijelo društvo. Politika je rad za opće dobro svakog pojedinca, pružanje jednakih mogućnosti za svih, ne samo za podobne i pogodne – naglasio je Renato Čupić, član Pametnog grada.

Iz Inicijative su ovom prilikom pozvali sve iskusne i stručne ljude da im se pridruže, pogotovo one koji su se povukli jer misle da ne mogu ništa mijenjati. Inicijativa smatra kako je došlo vrijeme da takvi iskoriste ovu platformu i novi način djelovanja i da pokažu što najbolje znaju i kako se može mijenjati naše društvo na bolje.

Osoba za kontakt:

*Ružica Antić,
odnosi s javnošću
M: 098 - 721 079*